

Z ZASEDANJA SKUPŠČINE OBČINE

Od družbenih planov do davkov

Zadnje zasedanje zborov skupščine občine v lanskem letu je bilo posvečeno številnim silno pomembnim dokumentom, večinoma takšnim, ki zadevajo usmeritve, razvoj in naše delo v letošnjem letu. Prav zato ni nenavadno, da je bilo točk dnevnega reda veliko.

Tokrat smo našo pozornost usmerili predvsem v delovanje zbora združenega dela, za razliko od večine prejšnjih sej, ko smo največkrat pozorneje spremljali delo zbora krajevnih skupnosti, kjer so delegati zares dejavni, zavzeti, na seje pripravljeni in tudi kritični.

Zbor združenega dela ni tako glasen. Res je, da so bili tokrat na dnevnem redu sami predlogi in so bile torej bistvene pripombe podane že v fazi osnutkov dokumentov, pa vendarle. Pričakovali smo več odzivnosti.

Farma Brest v mestni plan

Vsi trije zbori so sprejeli Resolucijo o izvajanju družbenega plana naše občine v

obdobju 1981-1985 za leto 1984 in Resolucijo o politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljubljana za obdobje 1981-1985 v letu 1984 in sicer prvi dokument z amandmajem, ki sta ju poslala Energetika in Tovil, drugi dokument pa z amandmajem, ki ga je dala kmetijska delegacija v zboru združenega dela in se nanaša na pričetek izgradnje mlečne farne Brest. Trenutne priprave na izgradnji farne so namreč v zaključnem delu pridobivanja soglasij za obnovo že v letu 1978 izdanega lokacijskega dovoljenja. Pripravljen je dopolnjen projekt z izboljšano tehnologijo, ki med drugim vključuje tudi izkoriščanje sončne energije za sušenje sena in elektroniko za doziranje individualno krmiljenje. Po pridobitvi gradbenega dovoljenja bomo letos pričeli z izgradnjo farne, s katero bo Ljubljana dobila letno 1,8 milijona litrov mleka več. Utemeljitev izgradnje farne je dovolj tehtna, da se vnese v Resolucijo o politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1981-1985 v letu 1984.

Vsi trije zbori so sprejeli tudi Odlok o proračunu občine za leto 1984, Dogovor o oblikovanju splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1984, Odlok o spremembi odloka o proračunu občine za leto 1983. Spremembe in dopolnitve o oblikovanju splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1983 in Dogovor o usklajevanju davčne politike v letu 1984.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta sprejela Odlok o določitvi kmetij po zakonu o dedovanju kmetijskih zemljišč in zasebnih kmetijskih gospodarstev z amandmajem, da se iz seznama zaščitenih kmetij v KS Velike Lašče črta eno kmetijo, vključi pa se v seznam eno kmetijo v naselju Podstrmec, šest kmetij v Brestu in eno kmetijo v Četežu.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta sprejela tudi Odločbo o ugotovitvi splošnega interesa za gradnjo samopostrežbe na Viško cesti. Samopostrežba bo mejila na Viško cesto, Cesto Dolomitskega odreda in Gradaščico in bo zavzela 6314 m². Trgovina je bila predvidena

Dopolnjen začasni kolegijski organ v Žicnici

Zbor združenega dela je septembra sprejel sklep o uvedbi ukrepa začasnega družbenega varstva v delovni organizaciji Žicnica in njeni delovni skupnosti skupnih poslov. Z ukrepom je skupščina občine za leto dni imenovala začasni kolegijski organ, ki sta ga sestavljala Janez Kastelic in Ivan Selic, je takoj pričel z delom in med drugim dal tudi pobudo, da se kolegijski poslovodni organ razširi. Zbor združenega dela je v ta organ imenoval dodatno še Jožeta Proseno in Poljeta Pristavca.

že v načrtu 1976-1980, gradil pa naj bi jo Mercator, ki je od gradnje odstopil. Tako sta Komite za gospodarstvo in IS Sob podpisala sporazum s SOZD ABC Pomurka DO Delikatasa, ki je prevzel gradnjo. Rok za pričetek gradnje je jesen 1984.

Na ločenih sejah zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so bile sprejete tudi Spremembe odloka o posebnem občinskem prometnem davku v naši občini in Spremembe odloka o davku občanov.

NINA ČOŽ

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

Razgrnitev zazidalnega načrta Selo

Ob naraščajočih težnjah za pozidavo površin naselja Selo pri Dobrovi, ki je delno že pozidano s počitniškimi hišami je krajevna skupnost Dobrova v dogovoru z vaško skupnostjo in drugimi pristojnimi organi naročila izdelavo zazidalnega načrta za to območje.

Površina z zazidalnimi otoki VS-202/2, 202/3 in VS 202/3b obsega približno 15 ha. Ostali del zazidalnega otoka VS-202/3b pa je po zakonu o kmetijskih površinah prepovedan za stanovanjsko gradnjo.

Novopredvidena pozidava območja Selo upošteva že obstoječe objekte in zemljiško-posesedno stanje (parcelacijo), obenem pa delno razširja meje pozidave glede na prirodne meje v zaokrožene stanovanjske celote.

Ob že obstoječih objektih-kmetijah, gospodarskih poslopijih, novih stanovanjskih in počitniških objektih je v programu še zidava 61 individualnih stanovanjskih enot.

Naselje se oskrbuje v Dobrovi, vendar je v dolgoročnem načrtu predvidena izgradnja manjše trgovine in gostinskega objekta s prostorom vaške skupnosti. V Dobrovi je predvidena izgradnja vzgojno-raziskovalne organizacije in zdravstvene postaje.

Ker naselje Selo nima primarne kanalizacijske opremljenosti, je predlagana tudi rešitev komunalnih vodov. Rešiti pa bo potrebno tudi problem vodovodnih oskrbljenosti, ki je trenutno nezadostna.

Izvršni svet skupščine občine je koncem decembra 1983 posredoval zazidalni načrt Selo v 30 dnevno javno razgrnitev, ki je v avli skupščine občine in v krajevni skupnosti Dobrova.

N. Č.

Pristojbine veterinarsko sanitarnih pregledov

Zakon o varstvu živali pred kužnimi boleznimi, ki ogrožajo vso državo določa, da se za obvezne veterinarske sanitarne preglede določijo pristojbine. Višino pristojbin določi izvršni svet skupščine občine, biti pa mora tolikšna, da pokrije vse stroške, ki nastanejo s pregledom in še 15 odstotkov za prispevek posebnemu računu za zdravstveno varstvo živali pri SRS.

Višina pristojbin je torej odvisna od stroškov, ti pa od vrednosti ure diplomiranega veterinarja, ki te preglede opravlja. Vrednost te ure se vsako leto spreminja in bo letos veljala 450,00 din.

Izvršni svet skupščine občine je zato sprejel sklep, da se letošnje pristojbine za preglede povečajo glede na leto 1982 za 23 odstotkov, pristojbine za zdravstvena spričevala in potrdila za živali pa za 25 odstotkov.

Stroški veterinarsko sanitarne službe

Skupščina občine lahko odredi, da morajo organizacije združenega dela, delovni ljudje in občani v krajevnih skupnostih plačevati stroške za neškodljivo odstranjevanje odpadkov, ki nastajajo pri obdelavi, predelavi in prometu živalskih snovi in proizvodov in plačati stroške za neškodljivo odstranjevanje trupel.

Sredstva za kritje stroškov za neškodljivo odstranjevanje živalskih trupel in odpadkov naj bi plačevali OZD in drugi posestniki živali pri izdaji zdravstvenih spričeval za živali, pri vsakoletnem cepljenju psov proti steklini in registraciji in lovske družine pri prodaji divjadi.

Po tarifah za neškodljivo odstranjevanje živalskih trupel in odpadkov bi se iz tega naslova zbralo v enem letu 356.701,20 din, stroški veterinarsko higienske službe za prvo polletje 1983 pa so znašali 349.284,00 din iz česar je razvidno, da bo na ta način zbran le del sredstev, ki jih občina namenja za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje kužnih bolezni.

Še primer: za odstranitev perutnine bomo odšteli 0,1 din za psa 100,00 din, odstranitev konja ali goveda pa nas bo stala 40,00 din.

Stroški prevoza pitne vode

Na predlog samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom naše občine je izvršni svet sprejel enotne kriterije za izračun stroškov prevozov pitne vode v sušnem obdobju.

O tem, kdaj je potreba po dovozu pitne vode odloča oziroma ugotavlja posamezna krajevna skupnost.

Zasebnik nosi stroške posameznega prevoza v višini 400 dinarjev, stroške do polne cene posameznega prevoza pa občina iz sklada za naravne nesreče. Pri črpanju vode iz potokov krije uporabnik stroške v višini 40 odstotkov, ostale stroške pa občina Ljubljana Vič Rudnik. Finančna soudeležba občine se poveča s posebnim sklepom izvršnega sveta, če sušno obdobje traja dalj časa.

Nekulturno do kulturne dediščine

Polhograjski graščinski kompleks predstavlja v umetnostnem in zgodovinskem pomenu zaokroženo spomeniško celoto, ki po pomenu celo presega lokalni okvir. Stanje gradu pa je tako slabo, da je nujno potrebno takojšnja sanacija. Propadanje gradu moramo preprečiti. Kdo?

Krajevna skupnost je že leta 1979 začela z akcijo za obnovo ostrešja, pridobila je Hojo, vendar sredstev ni bilo mogoče najti. Takrat je bila ocenjena vrednost del 639.410 din.

Štiri leta potem, torej leta 1983, je akcija ponovno stekla. Tokrat naj bi dela opravila uspo-

sobljena ekipa ob pomoči krajanov. Vrednost del je bila ocenjena že na 1.947.614 dinarjev. Izvršni svet je bil mnenja, da mora dela opravljati strokovno usposobljena delovna organizacija. Nov predračun je izdelal Staninvest Ljubljana TOZD »GIVO« in je znašal 2.660.418 dinarjev. Junija je bil pripravljen tudi samoupravni sporazum o združevanju sredstev za sanacijo gradu, ki naj bi ga podpisali: IS mesta Ljubljana, Kulturna skupnost Slovenije, Ljubljanska kulturna skupnost, IS vseh petih ljubljanskih občin ter Samoupravna stanovanjska skupnost naše občine. Vsak udeleženec naj bi prispeval 333.000 dinarjev.

Predračun torej imamo, samoupravni sporazum tudi, predvidene soinvestitorje sanacije tudi, svojo obveznost pa je pripravljena prevzeti le Samoupravna stanovanjska skupnost občine.

Toda akcija s tem ni zamrla, nasprotno, vanjo se je vključil nov udeleženec - LB - Stanovanjsko komunalna banka, ki je našemu izvršnemu svetu ugodila zahtevek za odobritev posojila v višini 3.000.000 dinarjev za dobo dveh let. Toda - posojilo bomo morali vrniti. Kako in kdo? Mar polhograjski grad ni kulturna dediščina širšega pomena? Prav gotovo je, toda ne, ko je treba seči v žep, morda kasneje, ko bo nared za obiskovalce, kulturnike in nekulturnike, ki bodo občudovali preteklost. Bi bilo prav, da ga takrat zapremo za široko ljubljansko in slovensko javnost in ga pustimo občudovati le Vičanom?

Kljub slabim izgledom seveda še naprej upaj-



Dokler ne bo padlo kaj na t' pravo glavo, bo vse skupaj ostalo le pri besedah.

mo, da se bodo vsi pristojni predramili in spoznali vrednost, pomen in smotnost tako vloženih sredstev.

NINA ČOŽ

O sankališču v Rožni dolini

Lanska akcija KS Rožna dolina, ki je brez dokumentacije in dogovorov začela urejati smučišče in sankališče za mladino, je razburila veliko duhov - od inšpektorjev do urbanistov. Malokatera stvar je botrovala tolikim sestankom in žolčnim razpravam o ohranjanju ljubljanskega zelenja, drevja in nespremenjene podobe Rožnika.

Člani našega izvršnega sveta so na letošnji prvi seji na dnevni red uvrstili tudi točko o novem sankališču. Mnenja so bila enotna: prav je, da je na Rožniku sankališče, tudi škoda zaradi podrtih dreves ni tako velika, ni pa prav, da je krajevna skupnost akcijo začela in izpeljala na tak način.

Pričetek dela službe pravne pomoči

V okviru Mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana smo organizirali službo pravne pomoči z namenom, da približamo pravno pomoč delavcem.

Služba pravne pomoči bo dajala pravno pomoč, ki naj bi delavcu - članu sindikata zagotovila pravno varstvo njegovih samoupravnih pravic v zvezi z de-

lom oziroma iz delovnega razmerja. Pravna pomoč bo brezplačna.

Služba pravne pomoči bo delovala en dan na teden na sedežu občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Vič-Rudnik od 1. I. 1984 dalje. Zato pozivamo vse delavce - člane sindikata, da se v primeru potrebe po pravni pomoči zgledajo v prostorih občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14/I - levo - vsak ponedeljek od 12. do 16. ure.